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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dienst Dierenwelzijn  -  Team beleid en team inspectie

De dienst Dierenwelzijn valt sinds 2014 onder de regionale bevoegdheid en maakt deel uit 
van het Departement Omgeving van de Vlaamse overheid. De dienst bestaat uit een team 
beleid en een team inspectie.

Het team beleid staat in voor de regelgeving, communicatie en projecten. Ze ondersteunen 
lokale besturen en volgen onderzoeksprojecten op. Het team inspectie behandelt de 
erkenningsaanvragen en onderzoekt de klachten. Ze doen dat in nauwe samenwerking met 
andere overheden (lokaal, Vlaams en federaal) en met de lokale politie.

1. Graag ontvang ik een overzicht van het aantal voltijdsequivalenten (vte’s) die 
werkzaam zijn in het team beleid. Graag een overzicht vanaf 2014 tot op heden, 
opgesplitst per jaar. 

2. Welke onderzoeksprojecten heeft het team beleid opgevolgd vanaf 2014 tot op heden? 
Graag een overzicht per jaar en per project.

3. Op welke wijze heeft het team beleid ondersteuning gegeven aan de lokale besturen? 
Graag een overzicht van die ondersteuning vanaf 2014 tot op heden, opgesplitst per 
jaar en per lokaal bestuur. 

4. Hoeveel erkenningsaanvragen heeft het team inspectie behandeld tussen 2014 en 
heden? Graag een overzicht per jaar.

5. Hoeveel erkenningsaanvragen zijn toegewezen? Graag een overzicht per jaar. 

6. Hoe evalueert de minister deze cijfers? 

7. Graag een overzicht van het aantal vte’s die werkzaam zijn in het team inspectie. Dit 
vanaf 2014 tot op heden, opgesplitst per jaar.

8. Op welke wijze heeft het team inspectie nauw samengewerkt met de federale 
overheid? Graag een overzicht per project. 



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 523 van 4 maart 2021
van ELS STERCKX

1. Na de zesde staatshervorming werden de betrokken personeelsleden op 1 januari 
2015 overgeheveld naar het Vlaams Gewest. Voor beleid ging het om 5 personen. In 
2016 zorgde ik voor een versterking en momenteel telt beleid 13 medewerkers, 
waaronder 3 interimkrachten.

2. Zie de bijgevoegde tabel.

3. In 2015, 2016, 2017 en 2020 werd telkens een dag voor de schepenen van 
dierenwelzijn georganiseerd.
In 2019 werden gratis chiplezers aan de gemeenten en politiezones aangeboden.
In hetzelfde jaar werden schuilhokken voor zwerfkatten aangeboden aan de 
gemeenten.
In 2020 werden infomomenten rond de zwerfkattenproblematiek georganiseerd voor 
de lokale besturen en werd een praktische zwerfkattengids ter beschikking gesteld.
In 2021 werd een brochure verspreid met tips voor de inrichting van 
hondenlosloopweides.
Er werd permanent promotiemateriaal rond verschillende thema’s ter beschikking 
gesteld. Dit materiaal is ook terug te vinden op de website van het team 
Dierenwelzijn.
Daarnaast werden ad hoc vragen om informatie e.d. beantwoord.

4. 2015: 261
2016: 269
2017: 279
2018: 330
2019: 459
2020: 512

5. Alle aanvragen werden bij hun ontvangst toegewezen aan een inspecteur.

6. Ik veronderstel dat u doelt op de cijfers in de antwoorden op vragen 4 en 5. Buiten 
de voor de hand liggende vaststelling dat het aantal erkenningsaanvragen gestegen 
is, vallen uit deze cijfers geen conclusies te trekken.

7. Voor inspectie werden in 2015 na de zesde staatshervorming 13 personen 
overgeheveld naar het Vlaams Gewest. In 2016 zorgde ik voor een versterking en 
momenteel telt inspectie 22 medewerkers.

8. Er is geen projectmatige samenwerking met de federale overheid. Wel is er een 
protocol met het FAVV waarbij hun inspecteurs en BMO’s eventuele 
dierenwelzijnsproblemen melden aan het team Dierenwelzijn.

BIJLAGE

Overzicht onderzoeksprojecten

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12134

